

Erasmus beszámoló

Lisszabon 2023 szeptember-január

Ez a beszámoló inkább a személyes tapasztalataim és véleményem, mint útmutatás, annyit fogadj el belőle amennyi jól esik! Olyanokat írok le, amiket jó lett volna tudni mielőtt kiutazom mert néha kellemetlen élményeim voltak miatta.

Egyetem (órák, tanárok, vizsgák)

Egyetem: ISCTE- Lisbon University. Mint utólag megtudtam az egyik legjobb inkább business irányzatú egyetem Portugáliában, elég modern és jó lehetőségek vannak mind tanulmányi mind networking szempontjából. Az international officban dolgozók iszonyat segítőkészek és kedvesek akármilyen kérdésre szinte rögtön válaszolnak, kivéve hétfvégén :D

Az órák kiválasztása során véletlen vettem fel nem angol nyelvű órát is de a tanárok és az iroda elintézte, hogy angolul vizsgálhassam szóval nagyon megértőek, ha elrontasz valamit és próbálnak segíteni. Az international diákoknak szóló órák egyébként viszonylag komolyak, sok a beadandó és az olvasnivaló, de ha bejársz akkor sem a vizsga sem a beadandók nem okoznak nagy gondot. A vizsgák mind személyesen voltak papír alapon.

A legtöbb tanár megértően viszonyult a nehézségeimhez vagy a nyelvi problémákhoz de ajánlom, hogy minden esetben írásban jelezgetek bármilyen problémát vagy nehézséget minél hamarabb, hogy lehessen mire hivatkozni később.

Szállás (keresés, árák)

Nekem szerencsém volt, egy előző Erasmusos diák szobáját kaptam meg, facebook csoporton keresztül. Egyedül érdemes szobát vagy albérletet keresni, de az albérlethez nagy szerencse kell. Olyan 300 euronál kezdődnek az árák. Mindenképp a belvárost, vagy azokat a helyeket érdemes nézni, ami metróhoz közel esik.

Közlekedés

Indokolatlanul olcsó a taxi (Bolt, Uber). A tömegközlekedés jó, de a buszok sosem közlekednek rendes időben, a menetrend inkább ilyen tájékoztató jelleggel működik, a metró teljesen okés. A tömegközlekedéshez egy kártyára van szükség, amit vagy az összes járműre, vagy csak egy kettő lehetőségre lehet kiváltani, havi alkalmi stb. bérletek. Én gyalog jártam főleg és nem vettem csak alkalmi jegyeket mert minden a közelemben volt szóval havi 40 eurót tudtam ezzel spórolni és közben teljesen bejártam a várost. Szereztem egy kölcsön biciklit, de nem használtam mivel ennyi dombon és kis szűk utcán egyszerűen nem éri meg.

Szórakozás

Erasmus programok

Ha nem ismersz senkit a városban akkor érdemes elmenni, de én elég kevés programon vettem részt, a legtöbb programot simán megszerveztük az itteni barátainkkal közösen. Ötletbörzének jó. Az Erasmus korner olcsó kocsmá, de ha helyi emberekkel szeretnél találkozni fölösleges.

Utazás

Vonat, Flixbus, vagy ha többen összefogtok akkor az autóbérlés a legjobb. Portó kb 10 euró oda vissza Flixbusszal. A Lisszabonhoz közeli helyekre könnyen el lehet jutni vonattal vagy hajóval. Ha valami különlegesebb eldugott helyre mennél akkor béreljétek autót közösen, és az egész országot fel lehet fedezni.

Túrázni meg felfedezni legjobb, ha összefogsz pár baráttal és közösen megszervezitek. Délre rengetek aranyos kisváros van, ami nem hemzseg a turistáktól mert önmagában Lisszabon egy iszonyatosan frekventált város egész évben tele van és nyüzsgő.

Programok, bulik

Sajnos eltartott egy két hónapig míg megtaláltam a nekem való szórakozóhelyeket. Számomra a pinkstreet és az összes többi turistacsapdaként működő túlárzott clubb-zenét árasztó helyek taszítóak. De idővel megtaláltam a kis underground techno és DandB helyeket, persze a megfelelő emberek segítségével. Szívből ajánlom a magyar tulajdonban lévő Este-bárt, és az ott tanyázó emberek által adott ötleteket, tanácsokat.

Tele a város random programokkal, ami nyilván pesten is van de egyedi élmény ha kerestek valami workshopot. Én agyagozni, főzni, sört bort kóstolni voltam persze ezeket is barátokkal, vagy random magamtól, és mindig megérte.

Időjárás

Alapvetően nagyon napos az idő a téli hónapokban indul az eső meg az esti hideg, de erről nem sokat tudok mondani. Érdemes csak simán megnézni mikor milyen idő szokott lenni és saját preferencia szerint dönteni. HOZZ ESŐKABÁTOT!

Kaja és bevásárlás

Google alapján magasra értékelt helyek nyilván jók, de ha ennél többre vágysz akkor utazgatás közben kis halászfaluk éttermeit ajánlom. Ne higgy a Google alapján megadott nyitvatartásnak, egyáltalán nem egyezik a valósággal. Nem szerettem bele a Portugál ételekbe, sokat főztem magamnak jártam zöldségeshez és piacra. Elég király, hogy rengeteg a gyümölcs és zöldség egész évben!

Az éttermek bezárnak délután és este nyitnak ki!

Kultúra és Lisszabon

A városról

Indokolatlanul sok a turista, ami nekem nagyon zavaró volt decembertől lehetett igazán kiélvezni, hogy nincsenek olyan sokan. Az éjszakai élet a belvárosban mindig pörög hétfő kedd kivételével tuti találsz valami helyet ahová be lehet ülni.

Érdemes kissé utána járni a kultúrának, a zenének, művészetnek stb. sokkal jobban értékelttem a városokat, épületeket és az utcazenét annak tudatában, hogy mit is látok, hallok.

Bárkinek aki idáig eljutott sok sikert és egy csodás évet vagy félévet kívánok 😊